

让科技推动农业高质量发展

——访市第八次党代会代表胥付生

■本报记者 张俊霞

“刘书记在大会报告中提到了推动农业高质量发展。作为一名农业科技人员，我深受鼓舞。我将发挥专长，更好地服务我市农业发展特别是粮食生产。”9月26日，出席市第八次党代会的郾城区代表胥付生对记者说。

市第七次党代会以来，我市粮食年产量稳定在180万吨以上，建立了3个“五级订单”粮食产业化联合体，建成11个市级以上现代农业产业园。在本次大会上，市委书记刘尚进对今后我市农业高质量发展工作提出新要求：扛稳粮食安全重任，做强现代种业，加快现代农业产业园区建设，加强现代农业科技和物质装备支撑。

参加工作二十多年的胥付生一直从事农技推广工作，现任郾城区植保

植检站站长，是高级农艺师和农技推广研究员。他带领的团队多次被评为河南省植保工作先进集体。他告诉记者，过去五年，郾城区大力推广农业科技，小麦、玉米两大粮食作物化肥利用率达40.6%，比2015年提高近5个百分点；农药利用率达41.2%，比2015年提高近4个百分点；有机肥施用超过31.5万亩次，比2015年增加约50%；高效低风险农药占比超过90%。

胥付生表示，下一步，他将带领团队认真贯彻落实市第八次党代会精神，做好高标准农田建设的项目实施工作；积极推广绿色高效节能新技术，做好病虫害防控工作，力争到2025年实现化肥农药利用率再提高3个百分点、统防统治率提高10个百分点、绿色防控覆盖率提高8个百分点。

为推进依法治市做贡献

——访市第八次党代会代表徐蓓

■本报记者 张俊霞

“怀着激动的心情听完大会报告，特别是刘书记谈到‘五年办成50件171项省、市定民生实事’时，代表们普遍感受到了七届漯河市委是真心实意为群众办实事的。”9月26日上午，走出会场的市第八次党代会代表徐蓓表示。

大会报告在回顾过去五年工作时指出：依法治市全面推进，“平安漯河”建设拓展深化，扫黑除恶专项斗争成效明显，社会大局保持稳定，成为全省第一批法治政府建设示范市。作为一名基层法官，徐蓓平时关注最多、感受最深的就是我市的法治进程。因为良好的法治环境是人民群众获得感、幸福感的重要来源。她认为，报告关于我市法治建设的总结真实、到位，反映了人民群众的心声。

谈到今后的工作，徐蓓表示，将根据大会关于“推进全面依法治市”

为学生终身发展负责

——访市第八次党代会代表杨军平

■本报记者 左素莉

“本科教育实现‘零’的突破，职业教育发展水平显著提升，高中教育持续走强。掀起我市以来最大规模的中小学校建设高潮，新增学位5.2万个，城区超大班额有效消除……”9月26日，在市第八次党代会开幕会上，市第八次党代会代表，召陵区许慎中学党支部书记、校长杨军平听到刘书记总结市第七次党代会以来我市教育事业发展成就倍感振奋。

杨军平告诉记者：“许慎中学是2016年当年建设、当年招生的一所九年一贯制学校，并于2020年二次扩建，教育质量持续提升。学校的快速发展得益于市委、市政府和召陵区委、区政府对教育工作的高度重视。

基层教育工作者迎来了教育事业发展的春天。”

杨军平说，刘书记在报告中明确了今后五年教育事业发展任务，包括“推进义务教育优质均衡发展，扎实做好‘双减’工作”等，召陵区许慎中学要认真落实。作为校长，要深入贯彻落实报告精神，努力把许慎中学办成让学生喜欢、家长放心、教师幸福、社会满意的学校。要把“为学生终身发展负责”作为教育使命，围绕学生自主能力培养这一核心，传承许慎精神和王拱璧精神，打造写字、阅读和足球“三张名片”，全方位提升学生的自主学习能力和自我管理素养，培养人格丰满、体魄强健、德才兼备的新时代“许慎少年”和“拱璧少年”，打造中原名校。

职业教育大有可为

——访市第八次党代会代表杨素玲

■本报记者 左素莉

“刘书记所作的报告站位高、定位准、方向明、措施实，描绘出了漯河今后五年的发展蓝图。作为一名党代表，我深感责任重大、使命光荣，一定不忘初心、砥砺前行。”9月26日，市第八次党代会开幕会结束后，市第八次党代会代表、市第一中等专业学校副校长杨素玲告诉记者。

报告提出，今后五年要加快建设现代化食品名城、打造细分领域百亿级产业集群、引进新产业新业态、促进服务业提质增效、推动开发区高质量发展、筑牢项目支撑，坚定不移构建现代产业体系，有力推动产业高质量发展。杨素玲说，一系列助力产业发展的举措将开启我市职业教育的又一个春天。本地产

业体系的不断完善和产业的高质量发展，能够有力推动职业教育发展，使职业教育发展空间更广阔。

杨素玲说，今后，市第一中等专业学校要紧紧围绕报告提出的“积极探索职业教育‘产学研用创’深度融合新模式”的要求，研究“产学研用创”的具体措施，进一步推动校企合作向纵深发展，真正把专业建在产业链上、把课堂搬进车间，让教师参与企业的科技研发，让企业的研发人员承担学校的培训任务，实现产业链与产业链的有效对接。要聚焦内涵发展，提升办学实力，打造机电工程部、汽车工程部、信息商务部和教育部四大专业群，实施专业发展工程、青蓝工程、双师工程、名师工程，不断提高教育教学质量。

为百姓健康保驾护航

——访市第八次党代会代表罗越岭

■本报记者 张俊霞

“刘书记所作的报告令人振奋和鼓舞，对我们医务工作者也提出了新的要求。作为源汇区人民医院的负责人，只有踏踏实实地将工作做好、将医院发展好，才能真正为百姓的健康保驾护航。”9月26日，市第八次党代会代表罗越岭谈了自己的感受。

报告提出今后五年的主要任务：加快健康漯河建设，实行医疗医药医保医改“五医联动”，加快区域性医疗中心建设，促进公立医院高质量发展，完善公共卫生体系，提升重大疫情防控救治能力，推动中医药振兴发展，为城乡居民提供全方位健康服务。这让罗越

岭倍感振奋：“从这些字眼中我看到了医务工作者的光荣使命。我将带领全院职工艰苦奋斗、锐意进取，聚人才、建专科，不断提升医疗服务水平。针对医疗技术力量比较薄弱的现状，将带领医务人员刻苦钻研技术，提升业务技能；紧跟医疗改革步伐，上靠省、市级医院，下联辖区各医疗机构，整合医疗资源，为患者提供更加专业的医疗服务。开展入户送健康、零距离沟通等医疗服务，把‘病人围着医院转’变为‘医院围着病人转’。”

罗越岭表示，将始终牢记“敬佑生命、救死扶伤，甘于奉献、大爱无疆”的医者精神，在平凡的岗位上践行初心和使命，永葆共产党员的先进性，守护好百姓的健康，为医疗事业的发展贡献力量。

勇当城市建设排头兵

——访市第八次党代会代表陈素贞

■本报记者 左素莉

“听了刘尚进书记在市第八次党代会上所作的报告，我备受鼓舞。报告站位高远、主题鲜明、内涵丰富，总结的过去五年我市发展成就全面翔实，树立的今后五年发展目标清晰明确，提出的工作举措切实可行，为我们奋进‘十四五’、开启新征程指明了方向。”9月26日，市第八次党代会代表，市市政建设集团有限公司董事、党委副书记、副总经理陈素贞接受记者采访时说。

陈素贞说：“作为一名企业代表，我认真学习贯彻报告精神，按照市委的明确要求和总体部署，奋勇争先、不辱使命，为全力推进城市高质量发展和我市加快实现‘两个上台

阶、四个走前列、两个大提升’做出新的更大贡献。”

陈素贞表示，今后，市市政建设集团有限公司要勇于承担更多急难险重任务，对承担的每一项工程都按照“少围一天是一天、少围一米是一米”的要求，全面加快施工进度，确保承担的各项建设任务圆满完成，做好城市基础设施建设、环卫保洁、道路管养、绿化管护、供热等工作，用心用情用力解决群众的操心事、烦心事、揪心事，持续增强广大人民群众的获得感和幸福感；加强党的建设，始终坚持以高质量党建引领企业高质量发展，聚焦新基建，抢抓新机遇，谋划新项目，积极推动企业转型升级、稳健发展，推动城市建设不断迈上新台阶。



◀ 9月26日上午，市妇联、市文广旅局一行看望慰问了我市奥运冠军吕扬和她的父母，向他们表示祝贺，祝吕扬在以后的比赛中再创佳绩，为祖国增光、为家乡添彩。
本报记者 姚晓晓 摄



9月26日上午，郾城区委宣传部组织15家单位在黄河广场开展“文明实践之周末社科知识大集”活动。
见习记者 王嘉明 摄

拍卖公告

我院定于2021年10月29日10时至2021年10月30日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台公开拍卖位于河南省漯河市源汇区太行山路与汉江路交叉口永信伯爵山16号楼（预售证号：2019漯住建售字第0682号）房产，开发商提供的104号99.6平方米（测绘图号103号195.86平方米）、开发商提供的107号119平方米（测绘图号104号216.8平方米）、开发商提供的108号229.43平方米（测绘图号105号216.8平方米）、开发商提供的109号217.67平方米（测绘图号106号195.86平方米）、开发商提供的110号200.55平方米（测绘图号107号179.38平方米）、开发商提供的201东侧118.08平方米（测绘图号204号236.15平方米）、开发商提供的202号237.62平方米（测绘图号205号238.9平方米）、开发商提供的203号215.25平方米（测绘图号206号213.12平方米）、开发商提供的204号223.97平方米（测绘图号207号237.72平方米）、开发商提供的205号276.89平方米（测绘图号208号302.22平方米）。

注：此次拍卖的以上房屋面积系评估测量，非不动产测绘，最终以实际测绘为准。

有意竞买者请登录http://sf.taobao.com，搜索户名：河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2021年9月27日

注销公告

漯河安臣星商贸有限公司经公司决定，拟向公司登记机关申请注销登记。清算组负责人：王贺霞。清算组由王贺霞、陈伟卫、安星辰组成。请债权人于2021年9月27日（公司发布公告之日起45日内）向本公司清算组申报债权。

联系电话：13663956785
漯河安臣星商贸有限公司 2021年9月27日

拍卖公告

我院定于2021年10月28日10时至10月29日10时，在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台，第一次公开拍卖位于漯河市郾城区黄河路西段不动产权证号为20110000984、20110000983、20110000985、20110000986的房产四套及不动产权证号为2011000584部分土地使用权。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com，搜索户名：河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2021年9月27日

注销公告

漯河市智琳文化传播有限公司经公司决定，拟向公司登记机关申请注销登记。清算组负责人：赵晨旭。清算组由赵晨旭、刘阳、刘川荻组成。请债权人于2021年9月27日（公司发布公告之日起45日内）向本公司清算组申报债权。

联系电话：18639510926
漯河市智琳文化传播有限公司 2021年9月27日

遗失声明

●漯河市道路交通事故人民调解委员会行政章丢失，声明作废。
●漯河市韵宁商贸有限公司公章（编号：4111010053191）丢失，声明作废。

启 事

无名氏，男，约51岁，系救助站托养人员，2021年9月9日因病送入漯河市第三人民医院抢救，于2021年9月21日因病抢救无效死亡。请家属或知情者速与救助站联系。

联系电话：3151785
漯河市救助站
2021年9月27日

- 崔素伟丢失由漯河明威置业有限公司出具的收据（号码：8402921），声明作废。
- 舞阳县汇和种植专业合作社公章（编号：411211020364）丢失，声明作废。
- 编号为R410430176，姓名为黄子焱，出生日期为2017年7月25日的出生医学证明丢失，声明作废。

我市评选劳动关系和谐企业 与园区和谐劳动关系先进工作者

为贯彻落实市委、市政府关于构建和谐劳动关系的决策部署，近日，市协调劳动关系三方委员会决定评选表彰一批全市劳动关系和谐企业与园区、构建和谐劳动关系先进工作者。

此次评选的表彰范围为全市各类企业和园区、各级协调劳动关系三方机制成员单位、各类企业及基层组织从事协调劳动关系工作的在职工作人员。

申报的企业和园区须向所在县区协调劳动关系三方机构办公

室申报。咨询电话：市人社局：3132993，舞阳县人社局：7122126，临颍县人社局：8882059，源汇区人社局：2136010，郾城区人社局：6828977，召陵区人社局：2605393，经济技术开发区组织人事劳动和社会保障局：2661198，市城乡一体化示范区组织人事劳动和社会保障局：3195011，西城区组织人事劳动和社会保障局：6810088。
白丽娟

市委党校

推动党的创新理论 在基层落地生根

本报讯（记者 张晨阳）为推动精神文明创建工作深入开展、践行社会主义核心价值观、传递好党的声音，今年以来，市委党校结合自身优势，充分发挥理论宣讲主渠道、主阵地作用，积极开展“党的创新理论宣讲进基层”活动，通过创新传播手段、丰富宣讲语言不断提升理论宣讲的针对性和实效性，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

活动中，宣讲团成员紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，列好宣讲提纲，精心备课，提升宣讲的准确性和科学性。找到群众关切点、找准基层兴奋点，以“小话题”反应“大主题”，用

“小故事”说明“大道理”，提升宣讲的吸引力、感染力，让老百姓喜欢听并听得懂党的创新理论，真正把党的创新理论带到基层，切实把全市上下的思想、行动统一到党的十九大精神上来，激发大家干事创业的热情；有效聚合报纸、电视等媒体资源，用足用好好各类宣传阵地，对宣讲活动进行全方位报道，让理论宣传“唱起来”“跳起来”，使党的创新理论宣传无处不在，滋润群众心田。

截至9月20日，市委党校已经开展“党的创新理论宣讲进基层”活动67场，取得良好反响，推动了党的创新理论深入基层、深入人心。



9月26日，在许慎文化园景区，工作人员引导小游客文明出行、有序参观。
本报记者 张玲玲 摄

召陵区纪委监委

开展“以案促改”警示教育

近日，召陵区纪委监委召开全区纪检监察系统“以案促改”警示教育大会。

会上，区委常委、区纪委书记、监委主任李卫华结合工作实际，从提高政治站位、勇于自我革命，坚持问题导向、善于自我疗伤，弘扬“三有三干”、敢于创先争优三个方面告诫干部切实增强政治敏锐意识和内部监督意识，不断提高政治判断力、政治

领悟力、政治执行力。同时，结合典型案例，对案发原因、案件特点进行剖析。

近年来，该区纪委监委持续把警示教育作为推动全面从严治党治党的重要抓手，坚持问题导向，用好身边典型违纪违法案例，进一步扎实干部监督“铁笼子”，引导广大纪检监察干部以案为鉴，严守底线，提升拒腐防变能力。
邱莉雯

按照省政府关于实施“互联网+督查”的工作安排，省政府办公厅设立省政府“互联网+督查”平台，开通省政府“互联网+督查”微信小程序，面向社会征集问题线索或意见、建议。

扫描右侧二维码可留言。

